

编者按:“老吾老以及人之老”。老人在各自的岗位上付出了辛勤的汗水,10月28日是九九重阳节,荥阳一些单位组织活动,感谢他们的付出。



义诊、唱戏、做重阳糕、发放生活用品……

荥阳重阳天气好 敬老活动真热闹

国家级文明村高山村村民高唱《父亲》《母亲》

本报讯 10月28日,金秋送爽,荥阳市高山镇高山村举办“九九重阳节、浓浓敬老情”联谊会,发扬孝老爱老的传统美德。

高山村不仅邀请了河南省小皇后豫剧团为村民带来了精彩纷呈的演出,而且还组织本村的文艺表演队伍,高山村村民王冠军现场演唱了《父亲》《母亲》两首歌曲,高山村村民、中国书法协会会员王全三现场挥毫泼墨,写了“难得糊涂”毛笔字庆贺重阳节的到来。活动中,高山村子女还为在场的70岁以上的老人送上重阳节礼物以及节日的祝福。

活动中,高山村党总支还对优秀共产党员、先进工作者、先进家庭等进行了表彰。这次表彰的优秀党员有李玉琴、张天才、王书云等14人,先进工作者有王军、吴俊峰、张晓明等7人,十星级文明户有王金水、李金枝、王东木等,文明家庭有王建平、王秀英、王建中等,好婆婆魏淑珍、张玉琴、王中州等1人,好媳妇有张淑萍、张建英、王慧兰等13人,王志辉、李增学获得“致富能手”荣誉证书。

据了解,高山村先后多次被评为河南省、郑州市“先进基层党组织”,省级“文明



母女合影庆重阳

村”“卫生村”和“生态村”,还在2015年被评为“全国文明村”。高山村党总支书记王建功说,当天参加活动的都是年过花甲的老人,有的已近百岁,过去,他们在各自的岗位上以满腔热血和奉献精神,为改变高山村一穷二白的面貌贡献了自己的青

春和力量,为高山村的发展付出了辛勤的汗水。正是由于他们的辛勤耕耘、默默奉献,高山村今天美好的生活才变得如此绚烂多姿。

记者 姚辉常 荥阳时报 王世端
通讯员 乔保军 文/图

荥阳国土局组织老干部参观活动

本报讯 10月27日,艳阳高照,荥阳市国土资源局精心组织,带领单位离退休老干部来到了“美丽乡村魅力郑庄”欢度重阳节。

离退休老干部徜徉于古城社区中,参观农业生产,体验美好生活。老干部说,这不仅丰富了他们的业余文化生活,还给大家提供了交流感情、增进团结、陶冶情操的平台,使他们感受到作为国土局离退休老干部的自豪和温暖。

荥阳时报 王世端 通讯员 宋洁

陈庄村为老人发放慰问品

本报讯 10月27日,豫龙镇陈庄村委干部在重阳节到来之际,为本村60岁以上老年人发放大米、食用油等生活用品。在这个喜庆的日子里,豫龙镇党委政府邀请退休老干部在镇文化站欢聚一堂,共度九九重阳佳节,共承敬老美德,共话发展新篇。

会上,镇纪委书记李宏亮首先向老干部们通报了近年来豫龙镇的工作情况和今后的发展目标,同时感谢老干部对豫龙镇的工作和发展所做出的贡献,希望他们继续建言献策,为全镇经济、文化等各方面工作做出新的贡献。

记者 姚辉常 通讯员 李改睿

贾峪镇党员义务为450位老人做饭

本报讯 10月28日,荥阳贾峪镇双楼郭村里450余位老人,在荥阳市顺风慈善生态园齐聚一堂,共话重阳,共享改革成果。

这次活动的组织者是该村党员鲁增顺。7年前,鲁增顺开始为本村一些老年人、五保户、低保户等群众无偿赠送包括食用油、面粉、大米以及其他生活用品,并在每年重阳节都去看望超过70岁的老人,为他们送去节日的祝福和节日礼物。鲁增顺

说:“我是吃百家饭长大的,我接受过父老乡亲的恩,也感受过父老乡亲的情,更忘不了党的好政策、给的好机会。我就用这种办法来回馈这些老人,来感谢党和政府。”

为了这一顿饭,鲁增顺从采购食料开始,每一个环节都十分重视,还邀请食药监所到举办会餐的餐厅对所有食材进行检验,确保食材安全放心。包村干部、网格长也多与他进行沟通,并对所有参加会餐的人员进行分析,对那些因病或者年老

体衰无法正常参加会餐的人进行逐一走访,并将有关生活用品和节日礼品送到家中,让他们感受到来自党组织的温暖。一位参加会餐的老人说:“增顺做这事是好事,不是说我参加了才这样说,而是像增顺这样的党员不计代价地为我们这些老人做好事,也给我们搭了这样一个好台子,让我们多年不见的老伙计有机会坐在一起,聊聊天,谈谈心。”

记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞

郑州专家为老人义诊

本报讯 10月27日,郑州市卫计委组织专家到广武镇寨峪村对老人进行义诊。义诊过程中,专家们亲切询问老人身体状况,耐心解释老人们的疑问。不仅免费为老人们提供胸透、B超、心电图、血压、血糖测量、耳鼻喉科等9个科室的常规检查,还有急诊科医生现场讲授了急救知识和技能。

记者 姚辉常 通讯员 张璐

兴华社区戏曲庆重阳 喜迎敬老节

本报讯 10月25日,索河街道兴华社区在辖区育才巷教委内举办“九九重阳温暖行”活动,为辖区70多位老人带来了一次暖到心窝儿的大爱之行。

上午9时许,兴华社区为老人们精心准备的戏剧文化大宴上演,荥阳市爱心剧团的演员们为老人们带来一首首他们喜爱的戏剧,《穆桂英挂帅》《花木兰》《打金枝》选段等11首河南经典豫剧及小品,博得老人们的阵阵喝彩,掌声不绝于耳。与此同时,社区人员还为老人们精心准备了5个12寸的大蛋糕也悄然送到他们手上,老人们吃着蛋糕听着戏,看着小品,笑容在脸上开了花,蛋糕在嘴里化成糖,在心里暖成了蜜。

记者 姚辉常 通讯员 尚莹 楚素洁



自制香喷喷“重阳糕”

荥阳一幼开展重阳节主题教育活动

本报讯 为更好地让孩子们认识重阳节,进一步继承和发扬“关爱老人”的光荣传统,10月27日,荥阳市第一幼儿园中班段开展了丰富的节日主题教育活动。

教师着眼于幼儿的好奇心,邀请部分孩子的爷爷、奶奶走进班级,和孩子们近距离接触,请他们为孩子们讲述年轻时候的精彩故事,使孩子们了解年迈爷爷、奶奶的辛苦与不易,学会感恩,并用捶背、端水、唱歌等行为,表达对爷爷、奶奶的爱。

此外,教师在讲述有关重阳糕故事的基础上,请孩子们欣赏重阳糕图片,尝试用团、捏、揉等技能用橡皮泥制作美味的“重阳糕”送爷爷、奶奶,表达对他们的尊重与关爱。记者 姚辉常 通讯员 王丽霞 黑梦莹

抽出时间陪陪我们的父母

荥阳园林中心开展重阳节道德讲堂

本报讯 为践行社会主义核心价值观,营造“敬老、尊贤、守礼”的浓厚氛围,10月26日,荥阳园林中心开展以“尊老、敬老、爱老、孝老”为主题的重阳节专题道德讲堂。

“每个人的心中都有一杆秤,大家扪心自问我们做得够不够、好不好、多不多?”带着这个问题,本次道德讲堂拉开了序幕,首先大家学唱了毛阿敏的《天之大》共同感受人间真情母爱的伟大,随后朗诵了《游子吟》经典诗词,学习了2015感动荥阳年度人物、荣获第四届郑州市诚实守信道德模范崔俊叶的感人事迹。在活动即将结束时,荥阳园林中心副主任白金贵呼吁广大职工干部常回家看看,一定要多抽出一些时间陪陪我们的父母。

荥阳时报 王世端 通讯员 宋燕